



**SZÉKES
FEHÉRVÁR**
MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERI HIVATAL

Jogi Főosztály
Közbeszerzési Iroda
8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.

Tárgy: Székesfehérvár Megyei Jogú Város
Önkormányzat részére biztosítási szolgáltatások
beszerzése - kiegészítő tájékoztatás 3.

Ikt. szám: 12959/3/2016.

Ügyintéző: Szentgyörgyi László

Telefon: (22) 537-296

Fax: (22) 537-160

E-mail: szentgyorgyi.laszlo@pmhiv.szekesfehervar.hu

Tisztelt Gazdasági szereplő!

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata Ajánlatkérő a „Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat részére biztosítási szolgáltatások beszerzése” tárgyában a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (továbbiakban: Kbt.) Harmadik rész, 112. § (1) bekezdés a) pontja szerinti a Kbt. 117. §-ban meghatározott módon, szabadon kialakított hirdetmény közzétételével induló tárgyalásos közbeszerzési eljárást indított. Az eljárást megindító felhívás a Közbeszerzési Értesítő **2016/148.** számában 2016. december 23-án **KÉ-16066/2016.** számon jelent meg. Az eljárást megindító felhívást módosító korrigendum 2017. január 09-én jelent meg a Közbeszerzési Értesítő 2017/4. számában **KÉ-66/2017.** számon.

Az eljárással kapcsolatban 2017. január 10-én, 2017. január 11-én és 2017. január 13-án az alábbi kérdések érkeztek, melyekre Ajánlatkérő a következő kiegészítő tájékoztatást adja a Kbt. 56. §-ban és a Kbt. 114. § (6) bekezdésében foglalt rendelkezéseknek megfelelően.

1. Kérdés: „Elfogadható-e Ajánlatkérő részére - a szakma általános szabályaira és a szakmai gyakorlatra hivatkozással - a vagyonbiztosítás vonatkozásában a %-os önrész törlése? Az Önkormányzat esetében ez különös figyelmet érdemel, hiszen például egy milliárd Ft nagyságrendű tűzkár esetén a 10% mértékű vagyonbiztosítási önrész túlzott mértékű lehet. A biztosítási díj mértékét – tekintettel a kért All Risks biztosítási fedezetre is - az ún. fix önrész emelésével lehetne kedvezően befolyásolni.”

Válasz: Az ajánlatot az eljárást megindító felhívásban, az Ajánlati Dokumentációban, Műszaki leírásban, valamint a Szerződés tervezetben foglaltak szerint kell benyújtani.

2. Kérdés: „Kérjük szíves tájékoztatásukat az elmúlt öt év kártörténetéről a kár időpontja, oka (pl. vihar), összege és kifizetett kártérítés/függőben tartalommal, ezzel összefüggésben kérdés az

is, hogy a biztosítási fedezet tartalma (All Risks vagyonbiztosítás 10%. 50e Ft általános önrésszel stb.) az aktuális kiírásban leírtaknak megfelelő volt-e.”

Válasz: A mellékelt „Székesfehérvár MJV Önkorm károk 2015 2017.xlsx” elnevezésű file tartalmazza a kért adatokat 2015. évtől, tekintettel arra, hogy a jelen tárgyú közbeszerzési eljárás alapján megkötésre kerülő szerződés időtartama is 24 hónap.

3. Kérdés: „A fenti dokumentációban a vagyontárgyak biztosítási összegét „Nyilvántart. Br. érték” –en határozták meg, ezzel szemben a Szerződéses feltételek 1_a sz mellékletében ún. Becsült érték van rögzítve, Ajánlatkérő milyen értéken kívánja biztosítani a vagyontárgyait? Természetesen az épületek újraépítési értéken történő biztosítása lenne célszerű nem csak totálkár, hanem részkar vonatkozásában is.”

Válasz: Becsült értéken, ami figyelembe veszi a nyilvántartási értékeket is.

4. Kérdés: „Kérjük az épületek hasznos m2 adatait telephelyenként összesítve.”

Válasz: A négyzetméterekre vonatkozó adatok jelenleg nem állnak rendelkezésre. Kérjük, az értékek ismeretében tegyék meg ajánlatukat.

5. Kérdés: „A Szerződéses feltételek 1_a sz mellékletében kizárólag az épületek, az emlékművek, az információs táblák, az ivókutak, díszkutak és a játszóterek, ill. azok biztosítási összege van meghatározva? Ajánlatkérő nem kívánja biztosítani a berendezéseit, készleteit, a készpénzt, egyéb vagyontárgyait?”

Válasz: A biztosítás tárgyát kizárólag az épületek, építmények képezik.

A jelen közbeszerzési eljárásnak nem tárgya az ingóságok, a berendezések, készletek, készpénz és egyéb vagyontárgyak biztosítása.

6. Kérdés: „Kérjük külön-külön a használaton kívüli, a bérbeadott és a bérelt épületek meghatározását, ezen belül épületenként a biztosítási összeg, hasznos m2 és funkció (pl. raktár) adattal.”

Válasz: A biztosításra kerülő ingatlanokban önkormányzati intézmények, szervezetek működnek. Nincs használaton kívüli, sem bérelt épület.

7. Kérdés: „Kérjük, legyenek szívesek közölni a vagyonnövekedés várható mértékét, ill. nagyságrendjét a következő két év vonatkozásában, ez mely vagyoncsoportokat, várhatóan legfeljebb mekkora egyedi értékű vagyontárgyat érint.”

Válasz: A konkrétan tervezhető, ütemezett egyedi vagyonnövekedés nagy biztonsággal nem prognosztizálható, de lehetséges.

Nyertes Ajánlattevő „Százalékban kifejezve milyen mértékű vagyonnövekedést fogad el szolgáltató a vagyonbiztosításra vonatkozó díj változatlanul hagyása mellett (minimum 5%) (százalékban)” bírálati szempontra tett ajánlatát meghaladó egyedi vagyonnövekedés esetén a Felek a Kbt. 141. § rendelkezései szerint járnak el (Lásd Szerződés tervezet 23. pontja).

8. Kérdés: „A kockázat elbírálását segítőként kérjük a kockázatviselési helyek hiányzó címeinek pótlását.”

Válasz: A Szerződéses feltételek 1. számú mellékleteiben szereplő ingatlanok többsége rendelkezik pontos címmel, ahol nem szerepel pontos cím, ott az ingatlan beazonosítására a helyrajzi szám szolgál.

9. Kérdés: „Kérjük, hogy adják át a biztosítani kívánt kockázati körökbe tartozó károk statisztikáját, valamint a kártartalékot, legalább 3 évre visszamenőleg. Kérjük, hogy az adatokat a kiírás szerinti kockázati körök szerint (Vagyonbiztosítás/Felelősségbiztosítás) szíveskedjenek megadni, lehetőleg évenkénti bontásban, a károk darabszámának és összegének megjelölésével.”

Válasz: A mellékelt „Székesfehérvár MJV Önkorm károk 2015 2017.xlsx” elnevezésű file tartalmazza a kért adatokat 2015. évtől, tekintettel arra, hogy a jelen tárgyú közbeszerzési eljárás alapján megkötésre kerülő szerződés időtartama is 24 hónap.

10. Kérdés: „Kérjük a 2012.-2013.-2014.-2015.-2016. évek vagyon- és felelősségbiztosítási kárstatisztikáját módosításként megadni szíveskedjenek.”

Válasz: A mellékelt „Székesfehérvár MJV Önkorm károk 2015 2017.xlsx” elnevezésű file tartalmazza a kért adatokat 2015. évtől, tekintettel arra, hogy a jelen tárgyú közbeszerzési eljárás alapján megkötésre kerülő szerződés időtartama is 24 hónap.

11. Kérdés: „A Módosított Ajánlati Dokumentáció szerződési feltételek 1.sz. Mellékletben szereplő vagyoncsoportok esetében az alábbiakról kérünk további információkat:

2a) „temető vagyoncsoport”-ban szereplő biztosítási összege alatt milyen vagyontárgyak értendők?

2b) Csitáry G. Emil Uszoda és Strand, Jégcsarnok, KÖFÉM Sporttelep, KÖFÉM Tanuszoda, MÁV Futballpálya, Mezővári József Sportpálya, Sóstói edzőpályák, Videoton Stadion kockázatviselési helyekre megadott biztosítási összegek alatt milyen vagyontárgyak értendők?”

Válasz:

2a) kérdésre: Az ingatlan és az ottani önkormányzati tulajdonú építmények (például: utak, ravatalozó, prospektúra, irodaépület, tároló helyiségek).

2b) kérdésre: Az ingatlanhoz tartozó építmények (például: kerítés, garázs, szertár, öltöző, irodaépület).

12. Kérdés: „A Módosított Ajánlati Dokumentáció Szerződéstervezet 30. pontját kérjük módosítani, vagy a külföldi adóilletőségre vonatkozó előírást választhatóvá tenni”

Válasz: A Szerződés tervezet 30. pontjában a külföldi adóilletőségre vonatkozó előírás, kizárólag abban az esetben marad a szerződésben, amennyiben nyertes Ajánlattevővel szemben fennállnak az előírások, ezért szerepel dőlt betűvel ezen mondat.

„Biztosító kijelenti továbbá - tekintettel arra, hogy külföldi adóilletőségű -, hogy a szerződéshez csatolja arra vonatkozó meghatalmazását”

13. Kérdés: „A Műszaki leírásban és a Szerződéstervezetben szereplő szolgáltatás felelősségbiztosításhoz kérjük T. Ajánlatkérőt, hogy határozza meg, milyen tevékenységet kíván biztosítani szolgáltatói felelősségbiztosítás kapcsán”

Válasz: A szolgáltatói felelősségbiztosításokra vonatkozó általános szabályokat vegyék figyelembe Ajánlattevők az ajánlatuk megadásánál.

14. Kérdés: „Kérjük válaszukat arra vonatkozólag, hogy a biztosítás kezelése alkusz bevonásával történik-e, illetve amennyiben igen, kérjük az alkusz megnevezését is.”

Válasz: Ajánlatkérő nem von be biztosítási alkuszt.

Kérjük a megadott válaszokat az ajánlat összeállításánál figyelembe venni szíveskedjenek.

Székesfehérvár, 2017. január 16.

Tisztelettel



A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Bárdos Katalin".

dr. Bárdos Katalin
irodavezető

Kapják:

1. Valamennyi Gazdasági szereplő, aki érdeklődését az eljárás iránt az Ajánlatkérőnél jelezte
2. Irattár